

Терапія добром

Бродівська районна асоціація інвалідів (Львівська область) більше 20 років активно допомагає людям з інвалідністю, багатодітним сім'ям, медичним та освітнім закладам району

КОЖНОМУ — ЗА ПОТРЕБАМИ

Анатолій Федорович Шнайдрок, голова Бродівської районної асоціації інвалідів, інвалід II групи, Заслужений працівник соціальної сфери України, очолює організацію від дня її заснування. Власне, завдяки його старанням у Бродівському районі Львівщини про людей з особливими потребами згадують не лише раз на рік, 3 грудня, у Міжнародний день інвалідів, а практично щодня. Причому Анатолієві Федоровичу разом з однодумцями вдалося так організувати свою діяльність, що про неї тепер знають не тільки в усіх регіонах України, але й за кордоном.

— Сьогодні Бродівська районна асоціація інвалідів об'єднує більше 3 тис. осіб з особливими потребами, — розповідає Анатолій Федорович, — однак впродовж року до нас звертаються понад 10 тис. людей, і не тільки за фінансовою чи матеріальною допомогою, а й за розумінням, моральною підтримкою і з метою спілкування.

Певна річ, ця цифра не була б на стільки показовою, якби не волонтери — щодня до роботи стають близько 20 наших добровільних помічників. Вони об'єднані у групи — «Добро і милосердя», медицина, культура, священнослужителі, громадські організації та сільські осередки, яких маємо десять, а також перекладачі.

До структури районного осередку входить десять відділів, зокрема, реєстрації обліку членів асоціації інвалідів (журнальний, картотечний, комп'ютерний); гуманітарної і благодійної допомоги інвалідам I і III груп і дітям-інвалідам; гуманітарної і благодійної допомоги інвалідам II групи; допомоги продуктами харчування; допомоги засобами реабілітації; комп'ютерно-електронний та інформаційний; бухгалтерський-аналітичний; транспортний (бус і вантажна машина); господарський; медпункт; перукарня, а також відділ міжнародних зв'язків. При асоціації діє понад 10 господарських об'єктів.

ДРУЗИ З БАВАРІЇ

За довгих 20 років бродівським ентузіастам вдалося налагодити стосунки з добродійними організаціями Канади, США, Чехії і Польщі. Але співпраця зі Спілкою допомоги країнам Східної Європи з Німеччини, осередок якої знаходиться в містечку Вольфратсгаузен (земля Баварія) — це щось особливе. Адже завдяки цим контактам і справжнім дружнім стосункам асоціація інвалідів не лише сама отримує допомогу, але й передає її медичним та освітнім закладам. До прикладу, Бродівській центральній районній лікарні, Львівській і Тернопільській обласним клінічним лікарням надано медичні ліжка, матраци, медичний інвентар, холодильники, постільну білизну, медичні халати і костюми, перев'язувальний матеріал. Стоматологічній лікарні у м. Броди були передані діагностична апаратура, медичні інструменти, світильники, холодильники, а також надано фінансову допомогу.

Підкамінська спецшкола-інтернат для дітей з вадами слуху отримала слухові апарати та необхідний інвентар, бродівські середні школи — комп'ютери, парти, дошки, столи і стільці; шкільні їдальні — холодильники. Бродівським пожежникам було надано дві пожежні машини, спецодяг, пожежний інвентар.



Завдяки німецьким благодійникам усі потребуючі інваліди Бродівщини повністю забезпечені безкоштовними інвалідними візками, кріслами, милицями, ходунками, іншими необхідними пристосуваннями.

Магістрат міста Вольфратсгаузен та Спілка допомоги країнам Східної Європи були спонсорами благодійної їдальні «Милосердя», що протягом п'яти років діяла при районній асоціації інвалідів і забезпечувала гарячими обідами більше 50 осіб, серед яких інваліди, діти-сироти та діти, позбавлені батьківської опіки.

Якось німецькі друзі звернулися до міської влади Бродів із проханням звести у місті капличку як подяку Богові за те, що оберігав у далеких мандрах благодійників, та на знак дружби з українцями. І вже за рік у Бродях на кошти представників Спілки допомоги країнам Східної Європи було збудовано і освячено капличку Св. Пантелеймона, яка є точною копією каплички Св. Томи, що стоїть у Вольфратсгаузені. У церкві, розташованій на території центральної районної лікарні, двічі на тиждень відправляється Служба Божа. Кожен хворий може запросити до свого ліжка священнослужителя своєї віри для проведення таїнства сповіді чи просто для душевної розмови.

P.S. Допомагаючи іншим, Бродівська районна асоціація інвалідів буде вдячна за будь-яку допомогу з боку українських фармацевтів — і лікарськими засобами, і коштами. Контактний телефон: (03266) 2-74-78, e-mail: invalid.brody@gmail.com